
Oldjuk meg a következ® egyenletet:

(1) sin(x+ 15◦) + sin(x+ 45◦) + sin(x+ 75◦) = sin 15◦ + sin 45◦ + sin 75◦.

Megoldás. A sinα + sinβ = 2 sin
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azonosságot alkalmazzuk az α = x + 75◦, β = x + 15◦

választásával az (1) egyenlet bal oldalán:

sin(x+ 75◦) + sin(x+ 15◦) = 2 sin(x + 45◦) · cos 30◦.

Ismét alkalmazzuk az azonosságot α = 75◦ és β = 15◦ választással az (1) egyenlet jobb oldalán,

sin 75◦ + sin 15◦ = 2 sin 45◦ · cos 30◦.

Így (1) a következ®képpen írható:

2 sin(x+ 45◦) cos 30◦ + sin(x+ 45◦) = 2 sin 45◦ · cos 30◦ + sin 45◦.

Kiemelve sin(x+ 45◦)-t a bal, sin 45◦-t a jobb oldalon:

sin(x + 45◦)[2 cos 30◦ + 1] = sin 45◦(2 cos 30◦ + 1).

Mivel 2 cos 30◦ + 1 6= 0, egyszer¶síthetünk vele (nem vesztünk gyököt sem).

Kapjuk, hogy

sin(x + 45◦) = sin 45◦;

ez akkor teljesül, ha

x+ 45◦ = 45◦ + k · 360◦, azaz x = k · 360◦,

vagy x+ 45◦ = 135◦ + k · 360◦, azaz x = 90◦ + k · 360◦, (k ∈ Z).
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